
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de agosto de 2006

Aos 28 dias do mês de agosto de 2006, às 13:00 horas;  reuniu-se a  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Nioaque-MS,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  João
Francisco  dos  Santos  Neto.  Verificada  a  presença  dos  Srs.  Vereadores:  Antonio
Raimundo da Silva, Eudes Pache Correa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de
Moura, Ronaldo de Andréa, e Fernando L. F. Moura, estando ausente o Sr. Vereador
Emerson Augusto Nahabedian Ramos e Énesio Pimenta dos Reis constatou haver n°
legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. Em seguida após leitura da
Ata da Sessão anterior  fora a  mesma colocada  sob apreciação dos Srs.  Vereadores,
sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  pelo  Sr.  1°  Secretario  foram
apresentados os expedientes recebidos do Executivo e diversos, os quais foram deixados
na  Secretaria  da  Casa  a  disposição  dos  Srs.  Vereadores.  Prosseguindo  os  trabalhos
passou-se  a  apresentação  das  proposições;  pelo  Sr.  Vereador  Claudionor  do  Carmo
Miranda  foram  apresentados  e  obtiveram  aprovação  unânime  os  seguinte
requerimentos:  020/06,  dirigido  a  Sra.  Prefeita  Municipal,  no  sentido  que  a  mesma
providencie  a  implantação  de  hortas  escolares  nas  Aldeias  Brejão,  Água  Branca,
Taboquinha e Cabeceira, as quais poderão ser implantados com os recursos recebidos
do ICMS Ecológico; 021/2006 também dirigido a Sra. Prefeita Municipal, com cópia a
Secretaria  Municipal  de Saúde, no sentido que seja viabilizado em nosso município
Posto de Saúde 24 horas. Em seqüência o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs.
Vereadores,  logo fez uso da palavra o Sr. Vereador Claudionor  do Carmo Miranda,
fazendo relato do conteúdo do oficio recebido da Secretaria de Desenvolvimento Rural,
após requerimento encaminhado por sua pessoa, acerca das planilhas de ações para as
comunidades indígenas, através da Coordenadoria de Assuntos Indígenas da supracitada
secretaria,  tecendo  comentários  referente  esta  questão,  demonstrando-se  totalmente
insatisfeito  com  as  informações  recebidas.  Em  continuidade  não  havendo  mais
pronunciamentos  o Sr. Presidente declarou encerrada a referida sessão, da qual para
constar lavrou-se esta Ata.    
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